
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного,  політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 19 червня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

19 червня   заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької  міської  ради  Катерина  Черкасська  провела нараду  з
керівниками підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті  питання: про  навчально-тренувальну  роботу  в  ДЮСШах;
про участь в урочистому піднятті олімпійського прапора; про підготовку до
проведення  спортивно-масового  заходу  з  нагоди
Міжнародного Олімпійського дня.

Події суспільно-політичного життя
До 60-річчя від дня народження Андрія Надєждіна

19  червня на  вебсайті КЗ  «Художньо-меморіальний  музей
О.О.  Осмьоркіна»  презентована віртуальна  виставка  «Мистецькі  мандри
Андрія Надєждіна»,  присвячена 60-річчю від дня народження заслуженого
художника України Андрія Надєждіна.

Експозицію склали двадцять вісім творів художника з музейної колекції
«Сучасне українське образотворче мистецтво» різних років виконання, книги
із художнім оформленням митця, фото музейних мистецьких подій.

До 100-   річчя   від дня створення служби дільничних офіцерів поліції  

19 червня у конференційній залі Кіровоградської обласної військової
адміністрації  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін вручив відзнаки Кропивницької міської ради
та  виконавчого  комітету  двом  поліцейським  офіцерам  Кропивницького
районного управління поліції  Головного управління Національної  поліції  в
Кіровоградській області з нагоди професійного свята.

Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку

19 червня  спеціалісти депаратменту з питань економічного розвитку
Кропивницької  міської  ради  та  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської ради провели рейдове відстеження території міста Кропивницького з
питання  упорядкування  "стихійної"  торгівлі  та  законності  розташування
позамагазинних об'єктів торгівлі.
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Робочою  групою  обстежено  територію  по  вулиці  Преображенській.

За  результатами  складено  2  адміністративні  протоколи  щодо  торгівлі
овочами,  взуттям  у  невстановленому  місці,  роз’яснено  правила  роздрібної
торгівлі  продовольчими  та  непродовольчими  товарами,  запропоновано
перейти  здійснювати  торгівлю  на  територію  ринку  "Шахтарський"  та
оформити документи для здійснення позамагазинної торгівлі.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради                                   Михайло БЄЖАН

Марина Клева 35 83 89                                      


